

Бинго		Всероссийская лотерея "БИНГО ТВ"		606	
29 апреля 2012 г.				тираж	
Приз	Ход	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов	Сумма выигрыша, руб.	
Линия	10	47 04 88 38 44 67 54 89 69 45	3	100 000	
Джекпот	32	79 57 61 86 48 43 20 19 52 31 32 51 34 56 25 66 35 41 53 11 58 85	-	не разыгран	
Бинго один	41	36 60 64 37 77 42 27 72 28	1	100 000	
Бинго два	64	75 65 59 73 81 62 46 55 83 16 17 22 39 74 78 84 80 76 40 08 50 90 68	1	100 000	
Бинго три	78	71 82 26 63 30 01 15 70 10 23 02 07 13 29	4	117 500	
ПРЕМИАЛЬНЫЕ	79	18	16	900	
	80	33	20	800	
	81	14	37	760	
	82	06	162	300	
	83	49	268	267	
	84	87	545	215	
	85	05	1 739	90	
	86	03	3 352	74	
87	21	7 687	72		
ВСЕГО			13 835	2 223 873	
В фонд Джекпот следующего тиража перечислено 1 059 980 руб.					
В лототроне осталось три шара. Их номера: 09, 12, 24.					
Выигрышные билеты 606-го тиража принимаются к оплате до 29.10.2012 г.					

РАССКОЕ ЛОТТО		ТИРАЖ № 916		29.04.2012 г.	
		В тираже участвовало 545 430 билетов		Призовой фонд Джекпота составил 13.635.750 руб.	
Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета, руб.		
1	48 15 89 31 50 44 17	1	60.000		
2	67 77 54 5 90 2 57 69 40 52 74 73 75 64 16 53 28 71 58 11 22 49 46 25 20 18 32 36 56 27	1	150.000		
3	85 9 55 45 83 39 68 47 4 19 70 80 8 14 29 62 61 21 81 60 76 43 65 35	2	500.000		
4	37	2	500.000		
5	79	2	500.000		
6	30	1	10.000		
7	41 23	3	1.000		
8	12	5	700		
9	38	8	502		
10	88	15	400		
11	72	19	300		
12	10	32	252		
13	1	85	213		
14	86	114	183		
15	13	129	150		
16	78	219	130		
17	51	392	116		
18	34	626	108		
19	87	1058	101		
20	42	1446	98		
21	24	2532	95		
22	3	5093	94		
23	26	6223	93		
24	59	9681	92		
25	66	15923	91		
26	82	22837	90		
27	84	31169	89		
Розыгрыш автомобиля		1	1.000.000		
Невыпавшие числа		6, 7, 33, 63.			
В призовой фонд Джекпота		470.000			
Выплата выигрышей 916-го тиража начнется с 02.05.12 и продлится по 02.11.12.					

ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ЛОТЕРЕЯ ЗОЛОТЫЙ КЛЮЧ		ТИРАЖ № 717		28.04.2012 г.	
		в тираже участвовало 620.641 билет		Джекпот 718-го тиража: 18.951.538 руб.	
Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.		
1	74 27 18 45 11 53 49 36	3	16.700,25		
2	20 87 39 85 72 25 83 9 33 6 86 7 48 66 5 76 77 12 17 67 28 4 52 62 75 41 57 44	1	Автомобиль 300.000		
3	68 70 60 73 84 42 80 63 22 35 56 54 43 16 81 82 37 51 50 47 79 89 23 69 90	1	Автомобиль 300.000		
4	24 19	1	Автомобиль 300.000		
5	58 26 71	3	Автомобиль 300.000		
6	1	4	3.000		
7	78	6	1.000		
8	61	16	763		
9	55	19	589		
10	88	15	462		
11	2	50	369		
12	32	113	298		
13	3	155	244		
14	29	195	202		
15	59	320	171		
16	40	553	146		
17	10	1.163	126		
18	46	1.344	112		
19	38	3.292	99		
20	30	5.055	90		
21	21	6.259	88		
22	14	12.467	81		
23	64	17.968	80		
24	15	28.253	69		
25	31	44.855	63		
26	65	61.077	61		
Всего:		183.188	14.740.223,75		
Невыпавшие шары: 8, 13, 34.					
В Джекпот отчислено:		775.801,25			
Выплата выигрышей 717-го тиража – с 29.05.12 г. по 04.11.12 г. До 1000 руб. выплачиваются с 03.05.12 г.					

Время – читать

Вечный зов неизвестного

Нет ничего прекрасней,
чем знать – ты торчишь путь для тех,
кто пойдёт за тобой,
ты открываешь неизведанное

Сегодня мы хотим представить вам, уважаемые читатели, исторический роман Александра Кердана «Берег отдаленный...».

Екатеринбургский поэт и писатель Александр Кердан умеет увлечь читателей яркими характерами, увлекательными событиями, напряженным сюжетом. Он раздвинул рамки обыденности. В его историческом романе трепещут под ветром паруса, веет романтикой подвигов и приключений, происходят драматические коллизии. Небольшой отряд мужественных русских людей начинает освоение русской Америки.

Судьба ученого и путешественника Кирилла Хлебникова показана на фоне событий конца XVIII–начала XIX века и тесно переплетена с судьбами множества персонажей: от исторических лиц – поэтов Александра Пушкина и Константина Рылеева, декабристов, мореплавателей Василий Головина и Ивана Крузенштерна, камергера Николая Резано-

ва до вымышленных – путешественников, купцов, разбойников, индейцев-тлинкитов и др. Сильные и мужественные, преодолевающие обстоятельства, герои (которых так не хватает в нашей повседневной жизни) дают новый заряд энергии и убеждают в том, что отвага, мужество, верность идеалам – качества на все времена – и сегодня ценятся не меньше, чем 200 лет назад.

Уже увенчанная престижными наградами: литературной премией им. П.П. Бажова (2000 г.) и премией губернатора Свердловской области (2004 г.) книга стала также и событием 2007 года, получив всероссийскую премию им. А. Грина за лучшее произведение для юношества.

Марина ИВАШИНА,
зам. директора библиотеки
для детей и юношества,
г. Екатеринбург.



В клубе «Мы и время»

П.А. Столыпин. Взгляд из нашего сегодня

Очередная встреча прошла в клубе любителей истории при библиотеке имени П.П. Бажова

Любям свойственно искать единомышленников, с которыми приятно и комфортно общаться. Библиотека является для таких людей просто идеальным местом, предоставляя возможность для объединения людей разных возрастов, национальностей, вероисповедания, социального положения. Здесь, в рамках клубов по интересам, собираются поэты и коллекционеры, садоводы и рукодельницы, представители общественных организаций и творческая интеллигенция. Эта позитивная работа направлена на созидание.

Около десяти лет собирает в стенах библиотеки любителей истории клуб «Мы и время». Какие только темы не обсуждались за эти годы! Апрельскую встречу члены клуба безоговорочно отдали Петру Аркадьевичу Столыпину, посчитав невозможным пройти мимо юбилейной даты выдающегося русского реформатора – 150-летия со дня рождения.

Личность и судьба Петра Столыпина, трагичная и в то же время прекрасная, вызывает неподдельный интерес у всех, кому небезразлична судьба страны. В последнее время было опубликовано много новых интересных материалов, исследований, воспоминаний, а четвер-

выставки подготовил свое сообщение для членов клуба Н.А. Кащеев.

«Интерес к противоречивой фигуре министра внутренних дел и главы Совета министров России не уменьшается до сих пор. Советская история характеризу-

дискуссии приняли В.И. Мусиенко, Р.И. Березина, В.А. Маслов, В.Е. Житяев, М.Г. Мурзин. И как бы кто ни оценивал деятельность Столыпина, все согласилось с тем, что это была яркая личность, наделенная большим гражданским и личным мужеством, государственным умом и способностью принимать решения и отвечать за них.

Перекинуть мостик от времен Столыпина в нашу действительность помогла присутствующая на встрече Л.П. Мельникова, депутат Законодательного собрания Свердловской области. Она рассказала о законотворческой деятельности в нашей области. Людмила Петровна выразила удивление и восхищение тем, что в наше время есть люди, которые собираются в свободное время для того, чтобы поговорить об истории. Она ответила на возникшие у нас вопросы и призвала изучать законы,



Участники апрельской встречи в историческом клубе.

ет Столыпина орудием зла в руках самодержавия, душегубителем свобод. Его смерть представляют как заслуженное возмездие за его деятельность», – так Николай Александрович начал свое выступление. Большая часть присутствующих училась в советской школе, поэтому нам были знакомы и эта оценка деятельности Столыпина, и выражения «столыпинский галстук» и «столыпинский вагон». Николай Александрович изложил нам факты биографии Петра Аркадьевича Столыпина, развяснил суть проводимых им реформ, но выводы предоставил делать самим.

Горячий спор разгорелся по оценке результатов земельной реформы. Молодой коммунист Александр Пашинцев пришел со своими выкладками, говорящими о недовольстве крестьян реформой и разрушением общины. Владимир Григорьевич Кузнецов, напротив, вспомнил, что крепкие крестьянские поселения на Урале, в наших местах, образовались именно благодаря реформе. Живое участие в

повышать юридическую грамотность, чтобы быть компетентными в том, что происходит в стране.

Завершил нашу встречу Николай Александрович Кащеев словами: «Наступает время, когда личность Столыпина возрастает во весь свой исполинский рост, освещает наш запутавшийся путь, вдохновляет и подвигает нас к реальным делам нашего отечества по Русскому пути, а значит, по пути национальной правды, Божьей истины и любви к своей Отчизне».

Жаль, что реформаторов, равных Столыпину, в наше время, увы, нет... Это было единодушное мнение всех присутствующих.

Ольга ХОРОШЕНКО,
зам. директора ЦГБ
им. П.П. Бажова.

P.S. В мае клуб собирается на последнюю встречу перед уходом на летние каникулы. Тема: «Ушел ли тоталитаризм вместе с XX веком?» Приходите!



Самый тонкий в мире внешний DVD-рекордер

Компания Samsung выпустила внешний оптический привод SE-218BB, рассчитанный на использование, прежде всего, с ультрабуками и планшетными компьютерами. По заявлениям Samsung, представленное устройство – это самый тонкий внешний DVD-рекордер в мире. При толщине в 14 мм он на 18% тоньше аналогов. Кроме того, привод на 8% легче стандартных дисководов южнокорейского производителя. Для передачи данных и подачи питания используется интерфейс USB. Рекор-

дер может работать с дисками форматов CD-ROM и CD-RW на скорости до 24x. Скорость записи DVD+R, DVD-R и DVD+RW составляет 8x; «болванок» DVD+R DL, DVD-R DL и DVD-RW – 6x. Диски DVD-RAM записываются на скорости 5x. Продажи оптического привода SE-218BB уже начались; его ориентировочная цена составляет 60 долларов.

Накопитель с кодовым «замком» Aegis Padlock

Компания Ariscom выпустила обновленную версию защищенного портативного накопителя Aegis Padlock с аппаратным шифрованием информации. Как и выпускавшиеся устройства, модель Aegis Padlock 3.0 имеет на лицевой панели буквенно-цифровую клавиатуру, предназна-

ченную для ввода пин-кода. Шифрование осуществляется по алгоритму AES с ключом длиной 128 или 256 бит. Накопитель снабжен функцией Brute Force Self Destruct: в случае повторяющихся некорректных попыток ввода ключ шифрования автоматически уничтожается, что делает невозможным считывание данных. Aegis Padlock 3.0 получил интерфейс USB 3.0 (обратно совместим с USB 2.0), обеспечивающий пропускную способность до 5 Гбит/с. Габариты новинки составляют 120x84,5x19 мм, вес – 174 г. Накопитель предлагается в конфигурации с винчестером вместимостью 250, 500 Гб или 1 Тб по цене в \$170, \$190 и \$240 соответственно (модификация с 256-битным шифрованием на \$10 дороже). Кроме того, желающие могут приобрести версии с твердотельным накопителем на 64, 128 и 256 Гб за 200, 380 и 760 долларов.

Подготовил Иван МЫШКИН.